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Qual o seu gênero?

281 responses

Qual a sua idade? (EM ANOS COMPLETOS)
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Avaliação do PIBIC sob a Percepção dos
Orientadores
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1. As ações do seu Projeto de Pesquisa têm possibilitado ao(s) bolsista(s)
conhecer a metodologia científica.

281 responses

2. As ações do seu Projeto de Pesquisa têm gerado perspectivas no(s)
bolsista(s) para realizar um curso de pós-graduação.

281 responses

Discordo Totalmente
Discordo
Concordo
Concordo Totalmente

73%

26.7%

Discordo Totalmente
Discordo
Concordo
Concordo Totalmente

63.3%

34.5%
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3. As ações do seu Projeto de Pesquisa têm possibilitado ao(s) bolsista(s)
gerar trabalhos para submissão a eventos científicos.

281 responses

4. As ações do seu Projeto de Pesquisa têm possibilitado ao(s) bolsista(s)
aprender a coletar e/ou analisar dados e resultados de experimentos e/ou
de campanhas científicas (laboratoriais, computacionais e/ou de campo).

281 responses

Discordo Totalmente
Discordo
Concordo
Concordo Totalmente

65.5%

33.5%
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59.8%
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5. As ações do seu Projeto de Pesquisa têm contribuído de modo relevante
com o aprendizado acadêmico do(s) bolsista(s).

281 responses

6. As ações do seu Projeto de Pesquisa têm dificultado os estudos do(s)
bolsista(s) nas demais disciplinas de graduação.

281 responses

Discordo Totalmente
Discordo
Concordo
Concordo Totalmente

67.3%

32%

Discordo Totalmente
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Concordo
Concordo Totalmente

42.7%

51.6%
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7. As ações do seu Projeto de Pesquisa têm impedido o(s) bolsista(s) de
cursar as disciplinas previstas no fluxo regular do curso.

281 responses

8. Estou plenamente satisfeito com o desempenho do(s) meu(s)
orientando(s) no Projeto de Pesquisa do PIBIC.

281 responses

Discordo Totalmente
Discordo
Concordo
Concordo Totalmente

26.3%

71.9%

Discordo Totalmente
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43.4%

49.1%
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9. As ações do seu Projeto de Pesquisa têm favorecido a formação
profissional do(s) bolsista(s), com vistas à inserção qualificada no mercado
de trabalho.

281 responses

10. Estou plenamente convicto que o PIBIC alcança o objetivo central
pretendido, qual seja: despertar a vocação científica e incentivar novos
talentos entre estudantes de cursos de graduação.

281 responses
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